

营造浓厚创森氛围 实现创森宣传全覆盖 我区全力推动创森宣传工作

□通讯员 李开萌

本报讯 国家森林城市创建工作已进入最后的冲刺阶段，为努力营造全社会参与创森工作的浓厚氛围，区委、区政府高度重视，在年初就研究制定了《2014年创建国家森林城市宣传工作方案》，明确了工作目标、任务和责任，成立了创森宣传工作组，5月27日又下发了《关于进一步落实创森宣传工作职责分工的紧急通知》，对各单位的宣传工作任务进行了细化和明确，确保创森宣传工作有效开展。

连日来，全区各级各部门按照要求，狠抓落实，全力推动创森宣传工作。截至目前，区创森办已累计投入宣传资金20余万元，协调全区各相关

部门组织开展了全方位、多层次、高品位的系列宣传活动。区委宣传部在区电视台、区电台、《市中新报》、区政府网站等开辟创森宣传专题栏目，报道创森工作50余次，向市级以上新闻机构提供创森新闻稿件26次。区城管局在东、西外环、国道等重要位置设立6处立柱、12处广告牌，在全区6处大型LED显示屏按每天500余次的频率滚动播放创森宣传片。区住建局在建筑工地外围遮挡体悬挂、喷涂宣传标语6幅，在各售楼处LED屏循环播放创森宣传标语。区交通局在出租车、车站、候车厅等处电子屏播放创森宣传片、创森标语每天5次。区教育局在城区中小学开设创森宣传栏和

专题黑板报30余处，开展“小手拉大手”活动，通过学生向全区发放，并经过家长阅读后签字回收“小手拉大手 共建国家森林城市一致全区中小学生及家长一封信”35000余份。区工商分局积极协调全区主次干道沿街门市LED屏循环播放创森宣传标语，播放率达70%。区交警大队在城区主干道中间护栏悬挂创森标语30余幅。仙坛山温泉小镇在园区内电子屏滚动播放创森宣传片，沿枣台路悬挂创森标语200余幅。区国土局、税郭镇、永安乡、联通公司、洪海广告公司协调相关广告商无偿提供LED屏、立柱广告等宣传位5处，为创森提供强大助力。全区各乡镇、街道也积极行动起

来，悬挂各类创森标语500余幅，粉刷固定创森标语100余幅，在南、北绿道隔离网悬挂创森标语200余幅。区直各部门、专业公司、企业也根据区委、区政府的要求在各自办公楼门前摆放、悬挂、播放创森宣传标语千余幅。

经过全区上下共同努力，实现了创森宣传区域全覆盖，做到了创森家喻户晓，深入人心，营造出了浓厚的创森宣传氛围。据调查，目前全区创森知晓率已达95%以上。

全力创建国家森林城市



目前，全区共有人民陪审员已达到143名。他们不穿法袍，持证上岗，同法官一样参加案件庭审。同时，人民陪审员还具有处理涉诉信访、参与社会调查、审务督察等项工作。图为6月13日，区人民法院一名法官（左三）和两名人民陪审员（右二、右四）在齐村镇建国村进行民事调解工作。

文化路街道切实做好老年人高龄补贴工作

□通讯员 葛莹 吴琛

文化路讯 老龄工作直接关系着老年人的生活质量和切身利益，连日来，文化路街道采取多项措施切实做好80岁以上高龄老人补贴前期准备工作，秉承热心为老年人服务的态度，把该项惠及民生的实事办好。

该街道加大宣传提高知晓率。12

个社区利用小区宣传栏张贴80岁以上老人享受补贴相关公告，该街道老龄办和社区工作人员进社区入户，将高龄老人领取补贴政策宣传到户，做到家喻户晓。

该街道建立健全了各项规章制度。坚持公开、平等、民主的原则，做到了补助对象、补助资金、补助标

准三公开，接受社会和群众的监督。

该街道全面做好档案数据库建设。为辖区所有80岁以上老人建立纸质和电子档案，完善信息数据，及时掌握领取补贴老年人动态变化，防止漏报、错报问题发生。

截至目前，该街道共统计辖区80岁以上高龄老人1156人。

区残联助残惠民工程成效显著

□通讯员 张静

本报讯 近日，我区残联在全市2013年度残疾人工作考核中被评为优秀等次，较上年度有很大提升。

在基层组织建设方面。通过换届工作，村级残联班子和干部队伍活力进一步增强，残联工作者队伍整体素质明显跃升。在康复服务体系建设方面。共为20名听障人士免费配发了助听器，为196名贫困肢体残疾人免费配发了轮椅、拐杖，为4名贫困肢体

残疾人提供转介服务，免费安装了大、小腿假肢，并成功创建全省辅助器具服务示范区，成为全市首个示范点。在就业培训方面。全年选送36名优秀残疾人参加全市残疾人缝纫裁剪、家电维修、电脑技术、修鞋、养殖等培训班；我区举办了缝纫裁剪和电脑技术培训班，培训残疾人60名，为残疾人培训后就业奠定了坚实基础，取得了良好成效。在扶贫救助方面。区残联先后走访慰问贫困残疾人家庭182

户，发放慰问品及慰问金累计9.8万元；为27名贫困残疾学生和贫困残疾家庭子女提供就学补助，发放助学金4.25万元；为810名低保重度残疾人发放生活补贴48.6万元；为35户农村贫困残疾人发放35万元的危房改造资金。在宣传文体方面。在各级新闻媒体上发表宣传残疾人事业报道稿件109篇，得到社会各界广泛好评。在信访稳定方面。区残联主动作为，变残疾人上访为工作人员下访，对一些

苗头性、倾向性问题及时发现、超前化解，同时对一些有影响的残疾人做大量耐心细致的思想工作，让他们心平气顺，较好地维护了全区稳定。

区残联全体工作人员决心以党的群众路线教育实践活动为契机，进一步转变工作作风，问计于民，问需于民，着力推动残疾人扶贫、就业、康复、文化建设等重点工作，努力营造有利于残疾人全面发展的社会环境，有效推动全区残疾人事业又好又快发展。

◆齐村镇◆永安乡

扎实开展安全生产工作

生产培训，严把持证上岗关，确保持证上岗率达到100%。

该镇重点抓好安全生产基础性工作。建立健全了安全管理各种台帐和定期检查、事故排查整改制度。加大安全生产投入，特别是对新建、改建、扩建项目，坚决执行建设项目安全设施“三同时”规定。加强安全生产应急体系建设，抓好应急救援演练，真正提高企业应急救援能力。

该镇强化宣传，增强安全生产意识。利用标语、专栏、发放资料、讲座、宣传车等多种形式，广泛宣传安全生产法律法规。同时强化职工安全意识，始终把“安全在我心中”铭记在心，形成浓厚的安全生产氛围。

该镇狠抓制度建设，完善安全监管机制。进一步完善了安全事故处置应急预案，形成了定期安全检查制度和整改制度，切实做到安全整治工作的责任、措施、时间、经费“四落实”。强化企业安全生产险缴纳力度，维护企业职工的合法权益。加强安全

的原则，对重点部门、重点领域每至少组织一次安全生产检查。对存在的安全隐患能当场整改的当场整改，不能当场整改的限期整改；对严重违反安全生产法规的立即采取停产、取缔措施，做到从严把关，坚决消除安全隐患。

永安讯 近期，永安乡通过扎实做好安全生产工作，以面向企业、面向一线、面向基层宣传安全知识、法律法规为内容，以预防安全事故为目标，开展了以“强化红线意识，促进安全发展”为主题的安全生产月活动。

该乡明确安全责任目标，强化各级组织领导。充分落实“一岗双责”责任制，乡长为全乡安全生产工作的第一责任人，分管副乡长对安全生产负重要领导责任，各分管部门将安全生产工作与分管工作同部署、同检查、同考核，建立健全各部门安全生产责任制，加强安全保障能力，及时

解决安全生产工作中存在的问题。

今年6月以来，该乡以安全生产月为契机，大力开展安全生产月宣传活动。通过悬挂横幅，在各企业张贴和发放安全生产明白纸，不断增强广大群众的安全生产意识、风险防范意识，提高自我保护能力。截至目前，累计发放宣传单2600余份，悬挂横幅20余条，张贴各类明白纸500余份。

为确保企业安全生产，该乡成立了安全生产督查组，组织人员深入辖区内各企业检查，以开展安全生产隐患排查治理为着力点，进行了“拉网式”排查。截至目前，现场排除隐患7处，完善各类安全设施配备6家，下发整改通知书24份。

安全无处不在



我区举办社区安全监督员知识培训班

□通讯员 刘彬

本报讯 为提高社区安全监督员整体素质，切实发挥社区安全监督员“宣传员、信息员、检查员”的三员作用，推进全区安全生产工作扎实有效开展，6月18日上午，区安监局举办了社区安全监督员安全知识培训班。

本次培训班特邀供电、燃气、消防等方面专家进行授课，对社区及居家用电安全、用气安全、消防安全等方面的知识进行了图文并茂的讲解。

此次培训班共培训人员44人，主要针对城市社区的安全监督员。下步将继续举办村居安全监督员培训班，确保村（社区）安全监督员了解安全知识，掌握安全知识，正确宣传使用安全知识，切实发挥村（社区）安全监督员的作用。

中心街街道打响征兵宣传战

□通讯员 吴利利

中心街讯 为切实做好今年征兵工作，中心街街道通过早谋划、细部署，在全街道打响了征兵宣传战，努力营造适龄青年积极入伍的良好氛围。

该街道通过张贴宣传标语口号、公开栏、印发网上征兵报名流程图等方式宣传征兵工作的意义和重要性，号召适龄青年报名应征，使征兵工作家喻户晓。同时，设立征兵咨询热线电话，专人负责为家长和适龄青年解答关于兵役登记年龄、身体条件和政审要求等，极大方便了群众，提高了办事效率。截至目前，共张贴标语2000多个，印发网上征兵报名流程图2000多份，接待电话咨询人数300多人次。

塔塔埠街道做好计生服务工作

□通讯员 李甜 张超

塔塔埠讯 今年以来，塔塔埠街道采取有力措施，做好计划生育服务工作。

该街道开展计生宣传服务活动，为计生工作创造了良好的宣传氛围。对辖区内育龄妇女开展以查环、查孕、查病为主的三查活动，指导育龄妇女落实安全、有效、适宜的避孕方法。在今年上半年查体工作中，先后对辖区内8715名育龄妇女进行健康检查，查体率高达98%。同时为查体妇女建立生殖健康档案，实施跟踪随访服务。

该街道集中开展社会抚养费专项征收活动，并通过上门核查，定期与流动人口联系，健全流动人员的档案信息等方式，加强流动人口计生管理，实现计生管理全覆盖。

文化路小学举行篮球联谊赛

□通讯员 王翔 张建海

本报讯 为加强学校之间的沟通和交流，6月18日下午，山亭区抱犊小学篮球队来到文化路小学，与该校篮球队开展了一场技术交流与友谊传递的篮球比赛。

比赛中，两校的篮球队的小队员们本着友谊第一，比赛第二的原则，在赛场上奋力拼搏，每分必争。整场比赛精彩纷呈，洋溢着朝气与活力，令场外观战的师生们赞不绝口。

这场校际篮球友谊赛，不仅增进了两校间的交流和友谊，更展现了两校学生良好的精神风貌，赛出了风格、赛出了水平，是学校阳光体育运动的一个靓丽缩影。



记者 钱进 通讯员 伊宁
6月21日，捷龙汇邦C馆——华派义乌小商品城正在紧张装修中。据了解，该项目总投资1.5亿元，建筑面积8000平方米。目前，项目主体建筑已基本完成。



□通讯员 刘勇
6月20日，孟庄镇卫生院组织医务人员在孟庄中心小学上了一堂以“关注少年儿童暑期安全”为主题生动的安全课，使广大学生能够度过一个安全、健康、文明的暑假。

创建文明城市

共筑中国梦